








KALIBRAČNÍ SOFTWARE PRO FOTOAPARÁT
Vytvářejte vlastní profily DNG s terčíkem ColorChecker

Classic a jeho standardními 24 políčky. Aplikace Color-

Checker Passport Camera Calibration a zásuvný modul

pro Lightroom® vám umožní rychle a jednoduše vytvářet

DNG profily pro různé aplikace Adobe®, včetně Lightroom®,

Photoshop®, Photoshop® Elements, Camera Raw (ACR)

a také Bridge.

Tato nová technologie tvorby profilů poskytuje vynikající

výsledky a přitom jí stačí pouze terčík s 24 políčky Color-

Checker Classic. Vytváří DNG profily, které fungují naprosto

bezchybně, a to i v neobvyklých podmínkách umělého

osvětlení. Navíc software automaticky nalezne terčík na

fotce. Nezáleží na tom, jestli fotíte jedním fotoaparátem,

nebo více přístroji, přesnou barevnou určíte velmi snadno

a budete ji jednoduše korigovat.
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Vytvá�ejte pro�ly Dual-Illuminant
Velmi mocným nástrojem tohoto softwaru je schopnost

vytvářet DNG profily pro duální iluminant. Tento typ profilu

bere v potaz dva různé zdroje osvětlení a vytvoří jeden profil,

který může být poté aplikován na širší spektrum světelných

podmínek. Profily pro duální iluminant mohou být vytvořeny

z jakýchkoliv dvou z 21 podporovaných iluminantů, a umožní

vám tak vytvořit profil pro v podstatě jakýkoliv typ světelných

podmínek, se kterým se můžete setkat. Tyto profily vám

umožní pohybovat se mezi zmíněnými dvěma světelnými

podmínkami bez nutnosti profily zaměňovat.

  

KLASICKÝ TERČÍK
Zkombinováním klasického terčíku s aplikací pro

kalibraci fotoaparátu vytvoříte DNG profily, které 

budou reagovat na osvětlení focené scény. Výsledkem

jsou konzistentní, předvídatelné a hlavně opakovatelné

výsledky, mezi fotkami a i mezi fotoaparáty.

Klasický terčík také poskytuje vizuální bod barevné

reference. Vyfoťte si terčík ve stejných podmínkách jako

vaše fotky; poté fotku otevřete v editačním programu

jako referenci, která vám pomůže s barevnými úpravami.

Každé z 24 barevných políček představuje barvy přírodních

předmětů, jako např. modrou oblohu, pleťové tóny, zele-

nou listů; každé políčko odráží světlo stejně jako jeho vzor

z reálného světa. Políčka jsou barvena individuálně pomo-

cí plného odstínu, výsledkem je čistá, plochá, bohatá barva

bez teček či odstínů.

Klasický terčík vám umožní dělat souhrnné opravy na

základě přesných informací. Pokud fotíte velké množství

záběrů, které všechny vyžadují stejnou barevnou úpravu,

víte, že úprava několika klíčových fotek a distribuce změn

na všechny fotografie může změnit barevnost i tam, kde

jste ji měnit nechtěli. Záběr klasického terčíku, foceného

pod stejnými podmínkami jako vaše fotografie, vám

poskytne referenční bod a přesně uvidíte, jak změny

ovlivní zbytek barev před samotnou barevnou korekcí.

 



SYSTÉMOVÉ POŽADAVKY: 

Windows®

Macintosh

Kompatibilní software pro podporu profilů DNG

Pro použití v editoru formátu RAW

Fyzické specifikace ColorChecker Passport

PRO TY, KTEŘÍ FOTÍ VE FORMÁTU JPEG 

Nezbytná pomůcka pro každé focení!   

Bez ohledu na typ fotografie, kterou tvoříte, budete těžit
z mnoha výhod tohoto řešení. Výsledky, které si přejete,
se dostaví za zlomek očekávaného času. 

 

Terčík vyvážení bílé

Terčík  kreativního vylepšení

Klasický terčíkKlas
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